

**ERRATA CORRIGE NELL'AVVISO DI SELEZIONE PUBBLICA PER  
L'AFFIDAMENTO DI UN INCARICO DI ASSISTENZA E CONSULENZA IN MATERIA  
DEL LAVORO**

Nel documento “Avviso di selezione pubblica per l’affidamento di un incarico di assistenza e consulenza in materia di lavoro”, avendo rilevato un mero errore materiale, vengono apportate le seguenti modifiche.

All’articolo 6 comma 2 secondo punto le parole

“Fotocopia tesserino di appartenenza all’ordine dei *dottori commercialisti*”

Vengono sostituite con:

“Fotocopia tesserino di appartenenza all’ordine dei **consulenti del lavoro**”

Cagliari, li 11/01/2023

Il RUP  
E Direttore Generale

Ing. Paolo Pirino